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Når man ser bort fra Convention og
de ungdomslejre, der er omtalt i
dette blad, er juli en stille Lions
måned, så der er tid til at tænke
tanker, og det er en gavnlig ting.
Som netop tiltrådt Guvernør, er der
mange ting, der ryger gennem ens
hoved, når man sidder og hygger
sig i sin have eller er på ferie
somewhere. 

Kan du nu gøre det godt nok? 
Kan du skaffe flere medlemmer 
i klubberne?
Kan du mon få chartret et par 
nye klubber i det år, der ligger 
foran dig?
Kan du inspirere klubberne, når 
du er på besøg? – og give dem 
en optimistisk pep-talk?

Kun tiden kan vise det, men de fire
– og mange flere – spørgsmål kan
formodentlig besvares om et lille
års tid.
Ved distriktsmødet vil det vise sig,
om distriktets medlemmer har
været tilfredse med indsatsen fra
min side, men det er noget sent! På
det tidspunkt har jeg bare 3 måne-
der til at bøde på det. Så skulle en
og anden have et forslag eller en
idé, der burde afprøves, er jeg en
ivrig lytter og jeg vil også være glad
for synspunkter, der kan medvirke
til, at vort distrikt bliver endnu mere
velkørende.

Medlemssituationen
Vor medlemssituation er slet ikke
så ringe endda. Statistikken for juni
siger, at vi har optaget 4 medlem-
mer, men at vi til gengæld har sagt
farvel til 10. Et underskud på 6 er
ikke alarmerende, men det skal
vendes til et overskud i det kom-
mende år. Det kan jeg ikke gøre
meget ved. Opgaven ligger i klub-

berne, og her skal man holde sig
for øje, hvad der får medlemmer til
at forsvinde: Er arbejdet i din klub
spændende nok?, er der udfor-
dringer til alle?, er din klub levende
og åben for nye tiltag og idéer, eller
bliver de dræbt ved fødslen?
Sikrer I i klubben, at de nye får en
ordentlig introduktion af deres
sponsorer? Jeg har tidligere hæv-
det, at den vigtigste Lions er den,
der er sponsor for en ny Lions, og
det synspunkt holder jeg fast ved!
Skulle vi komme ud af året uden at
have chartret nye klubber, kan jeg
sagtens leve med det, når bare de
bestående klubber er blevet styr-
ket. 
Men skulle vi ikke beslutte, at vi
slutter året med en nettotilgang på
mindst 1 medlem pr. klub? Over-
holder vi den beslutning, er vi 87
flere til næste sommer!
Alle presidenter er velkomne til at
gøre mit motto til deres. Mit lyder:
Vi gør det, vi beslutter os for!

Nye klubber
Chartring af nye klubber er en dejlig
og livsbekræftende begivenhed, og
jeg håber da, at jeg kan få lov at
være med til en to-tre stykker af
slagsen. Vi har stadig et solidt
underskud af kvinder i Lions, og det
er egentlig fantastisk, at kvinderne
finder sig i at være udelukkede fra
vort fællesskab. Et par steder i dis-
triktet er der arbejde i gang, der
skal sikre, at denne meningsløse
diskrimination snart er historie,
men der er masser af andre steder,
hvor en kvinde ikke har en chance
for at blive Lions. Lad os få gjort
noget ved det, Lions!
Og skulle der smutte en ny mande-
klub eller en ny blandet klub med i
købet, skal de være ligeså velkom-
ne!

Vore venner i B har chartret et tocif-
ret antal klubber sidste år. Det kan
vi også, men mindre kan gøre det!

Besøg af Lions
Internationale President
Nu ligger så et helt nyt og ubrugt
Lionsår foran os med klubbesøg
og og en mængde andre Lions
begivenheder. Noget af det før-
ste, der bydes på er det årlige
møde med vor nye Internationale
President, Dr. Tae-Sup ”TS” Lee.
IP gæster vort distrikt denne
gang og det sker torsdag den 28.
august kl. 18.30, hvor alle Lions
i landet indbydes til at møde vor
nyvalgte IP. Mødet finder sted  på
Harmonien i Haderslev og jeg
håber meget, at vi fra 106 C vil
demonstrere vor opbakning ved
at møde op denne aften.  
Indbydelsen er udsendt og kan
ses på www.106.dk, men afsæt
allerede nu torsdag den 28.
august til et spændende møde
med vor International President.

Velkommen til det bedste Lionsår i
mands minde. Der er nok at gå i
gang med, så vi ryster manken og
giver et dask med halen!

DG - Kjeld Friis-Hansen
kjeld.friis.hansen@lions.dk

Juli måned, ferie måned
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Til 
klubbens 
sekretær

Når du nu alligevel er i gang med at
revidere de mail adresser, du skal
bruge, når du udsender klubrefera-
ter til din klubs medlemmer, kunne
du så ikke lige benytte lejligheden
til at sætte tre ekstra adresser på
listen, nemlig til din zoneformand,
til VDG Verner Stensgaard: verner-
stensgaard@mail.tele.dk og DG
Kjeld Friis-Hansen: kjeld.friis.han-
sen@lions.dk ?
Disse referater bliver læst, hvad
mange ikke tror, og de er et vigtigt
led til at skaffe os viden om, hvad
der sker i distriktets klubber. Der er
ikke tale om posekiggeri, men det
er rart for os at vide, hvad der rører
sig, og det finder vi ikke kun ud af
ved klubbesøgene, men ved den
jævnlige kontakt.
I sidste Lions år nåede vi op over
55% af klubbernes referater. Der er
et stykke vej til de 100%, men vi
fortsætter ufortrødent med at bede
om bidrag.

Venlige Lions hilsner
DG - Kjeld Friis-Hansen
kjeld.friis.hansen@lions.dk

Hvem er hvor? 
-i august og september?
9.-10. aug. Guvernørrådsmøde Frederikssund DG, VDG
16. aug. Distriktsrådsmøde Haderslev Distriktsrådet
28. aug. Møde med IP Haderslev Alle Lions
29.-31. aug. IP besøg fortsætter Haderslev DG
2. sep. Klubbesøg LC Vejle IRC
8. sep. Klubbesøg LC Bramdrupdam DG
9. sep. Klubbesøg LC Juelsminde YEC
10. sep. Klubbesøg LC Als Nørherred YEC
10. sep. Klubbesøg LC Billund-Grindsted IRC
16. sep. Klubbesøg LC Hørning DG
16. sep. Klubbesøg LC Broager-Gråsten VDG
17. sep. Klubbesøg LC Assens DG
18. sep. Klubbesøg LC Bov DG
22. sep. Klubbesøg LC Middelfart DG
23. sep. Klubbesøg LC Langeland DG
23. sep. Klubbesøg LC Brande LQC
23. sep. Klubbesøg LC Odder VDG
25. sep. Klubbesøg LC Bramming DG
25. sep. Klubbesøg LC Børkop VDG

1. distriktsrådsmøde

Årets første distriktsrådsmøde
afholdes den 16. august kl. 9-16
på Det grønne Forsamlingshus,
Nørskovgård, Nørskovgårdvej,
6100 Haderslev.

Disse møder er åbne for alle Lions,
men det kræver en tilmelding
forinden. Dette blad udkommer
meget tæt på mødet, så det kan
have sine vanskeligheder at nå det,
men forsøg meget gerne.

Ring til DG Kjeld Friis-Hansen, tlf.
7452 5954 eller mobil 2027 5545,
så finder vi ud af det.

Deltagelse i mødet, der også omfat-
ter formiddagskaffe, frokost og
eftermiddagskaffe, sker for egen
regning.

Venlig hilsen
DG - Kjeld Friis-Hansen
kjeld.friis.hansen@lions.dk
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Med en deadline den 11. august er
der ikke mange Lions aktiviteter at
fortælle om, men en aktivitetstype
er dog speciel for årstiden, og den
er væsentlig, nemlig ungdomslejre-
ne. Lejrene vil derfor fylde en del i
dette nummer af DG-nyt. 

Modige Lions 
til Convention
Jeg lover, at jeg ikke skal bebyrde
med lange og opslidende referater
af mine oplevelser fra Lions
Convention i Denver, men et glæ-
deligt budskab synes jeg dog, at jeg
vil delagtiggøre jer i.
I de fleste klubber har man hørt, at
Lions i Italien, Frankrig og Japan i
forårets løb meddelte, at de hver-
ken ville udsende og ej heller mod-
tage unge til deltagelse i somme-
rens ungdomslejre, idet man fandt
det alt for farligt, når SARS’en var
på spil. Det gav meget hovedbrud
blandt vore YEC’ere og YECC’ere,
for der skulle pludselig omplaceres
ganske mange unge. Men operatio-
nen lykkedes.
Så meget mere glædeligt var det så
at træffe såvel italienske som fran-
ske og japanske Lions på
Convention, der modigt havde trod-
set farerne og på trods af alle de
foranstaltninger, de havde truffet
for at beskytte deres YES’er, selv
havde kastet sig ud i SARS’ens
farer.
Endnu mere modigt er det, når man
ret betænker, at de, der indtil nu
har været ramt af SARS, alle er i
nærheden af de 60 eller der over,
som også var alderen på de fleste
conventiondeltagere fra de tre
lande. Indtil nu har ingen unge vist
symptomer!!
Se, det er modigt gjort!!

Der kom en e-mail
til Johannes Aagaard, LC Odense
Sct. Albani fra Kristiane, der er
YES’er og befinder sig i Iowa, USA.
Kristiane skrev:

”Hej alle!
Jeps, der er jeg så – hos George
Bush! Flyveturen var ret lang, men
uden nogen videre problemer. Det
tager dog nok lidt tid før jeg mellem-
lander i Frankfurt igen…..! Kun en
time til at skifte fly i – i Europas
største lufthavn – er i sig selv ikke
ret meget, men når man så også
skal gennem tolden tre gange,
kropsvisiteres og finder ud af, at
ens boardingpas ikke er helt i
orden, er det kun et held, at jeg
nåede gaten 5 min. før flyet lette-
de!!!
Men her er jeg så, og her er bare så
dejligt! Jeg bor hos et ældre ægte-
par (Mert & Evie) og deres barne-
barn på 16 år (Danielle ”Danny”)!
Har fået hele kælderen for mig selv,
hvor der er stue, soveværelse (se’-
følig med dobbeltseng) og et stort
badeværelse!!  
Byen, jeg bor i er ikke ret stor, så
jeg kender snart alle de lokale, fak-
tisk skal jeg overnatte hos nogle af
deres venner i aften!! I morgen
kommer Wanda og Peter Buck og
henter mig for at tage mig med til et
museum i Nebraska.
Jeg har det megagodt og alle er
bare så flinke! I går var jeg til Lions
Club møde med Mert og de lokale
”drenge”, hvis foretrukne outfit
bærer mærket ”John Deere….”!!
Mødets højdepunkt var pandekager
med sirup…! J. Samtidig beslutte-
de at donere de 50 USD man skal
bruge for at komme på CAMP!!!
I dag kørte jeg bl.a. rundt med den
lokale blomsterhandler (Jackie) og
hjalp hende med at udlevere blom-

ster og jeg fik en masse amerikan-
ske hjem at se!!
Jeg håber I alle har det godt og
nyder ferien!!!
Ses snart!
Kys Kristiane!”  

Det er sommer, det er sol
og det er søndag…
og fra flagstangen på Vandel
Ungdomsskole ved Egtved blafrer
Lionsflaget lystigt som en velkomst
til 27 YES’er, deres værter under
den uges home-stay, der slutter i
dag og de tilløbende Lions. 18
nationer er repræsenteret på lej-
ren, fra det nære (Norge, Sverige,
Estland og Litauen), til det fjerne
(Brasilien og Indien). Sidstnævnte
var godt nok ikke nået frem endnu,
selvom den første uge var gået,
men samme aften kl. 18 skulle de
angiveligt komme til Vejle med
toget.
Jo, det kræver en god del konduite,
ro i sjælen og en pæn portion tål-
modighed at sætte en lejr op, og
denne egenskab så det ud til, at
såvel lejrledelsen og lejrassisten-
terne, tillige med YEC Flemming
Larsen og YECC Børge Pedersen
var i besiddelse af passende
mængde.

-fortsættes side 4...

Sommertid er lejrtid!



Klubår 2003/2004 August 2003

side 4
3303 prc-jeppe

-fortsat fra side 3...

Egtved Musikskole’s harmonikaor-
kester underholdt med et spæn-
dende repertoire, - der var sandwi-
ches og en enkelt pilsner, og præ-
cis kl. 15 kunne P Kurt Risager
byde velkommen til åbningen af lej-
ren: Natur og miljø, kunst og kultur.
En prisværdig kort ceremoni, hvor
præsentationen ordnedes meget
fikst ved at de respektive YES’er
efter at deres navn var råbt op, stil-
lede sig under det nationalflag, der
nu var deres. Et par sange, der
hørte til de unges repertoire og et
par korte taler. Smukt og stem-
ningsfuldt og i de unges ånd, - og
så skinnede solen!
Herefter blev værtsfamilierne orien-
teret om baggrunden for Lions ung-
domslejre af YEC og YECC og et
vue ud over tilhørerne vidnede om
stor interesse. Man lyttede koncen-
treret og end tanker kom uvilkårligt
til at berøre spørgsmålet: ”Hvor
mange gode Lions sidder der mon
nu her? – De ved det bare ikke
endnu!”
Det afføder naturligvis spørgsmålet
til de klubber, der har haft en ung i
home-stay hos en familie, der ikke
var Lions: ”Var det mon ikke en idé
at undersøge muligheden for at få
disse offervillige mennesker som
medlemmer?”
En livsbekræftende begivenhed på
en dejlig sommersøndag!

Mere lejr!!
Og lørdagen efter gik det løs igen.
Igen var Lions flaget hejst, men bla-
frede ikke. Det var vindstille og drø-
nende varmt, da åbningen af ung-
domslejren i Jurbarkas i Litauen
fandt sted. Efter flere dages total
tørke, indfandt der sig naturligvis
en lille byge, der imidlertid ikke
gjorde skår i den lille højtidelighed
ved gymnasiet i Jurbarkas, der var
lejrens faste tilholdssted.
Lejren var kommet i stand som et
”joint venture” mellem LC
Hamburg-Harburg Altstadt, LC
Bogense og Nordøstfynszonen
samt Lions i Litauen, der bidrog
med hhv. 40, 40 og 20% af lejrens
budget.
Under åbningen taltes bl.a. af med-
lem af det litauiske parlament
”Saeim”, Saulius Lapenas, der er
medlem af Rotary og for øvrigt gift
med LC Jurbarkas’ president, Jolita
Lapeniene.

Deltagerne, 17 i alt, kom fra
Litauen, Danmark, Estland, Czech
Republic, Ukraine, Tyrkiet, Polen og
Schweiz. Der skulle også have
været tysk deltagelse, men de til-
meldte kunne ikke stå distancen og
var rejst hjem under home-stay.
Lejrledelsen bestod af tre litauiske
Lions og de blev bistået af fire lej-
rassistenter, tre unge litauere og
hvor Thomas Egedgaard, LEO Club
Langeland-Svendborg var den erfar-
ne og urystelige ankermand. Tak til
Thomas for en god indsats!
Det var den første internationale
ungdomslejr, der blev gennemført i
Litauen, og erfaringerne fra den vil
sikkert smitte af på kommende
arrangementer af denne art.

Venlige Lions hilsner
DG - Kjeld Friis-Hansen
kjeld.friis.hansen@lions.dk
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Af Michael Christiansen, The Lion

Den første teltlejr for unge med
astma er åbnet i Glamsbjerg på
Fyn. Projekt Luftballonen, der fik
Lions Prisen 2002 på 500.000 kro-
ner, har 40 deltagere fra Danmark,
Færøerne og en enkelt fra det dan-
ske mindretal i Nordtyskland med
på lejren.
Ved åbningen fortalte projektleder-
ne Ina og Ole Møller Hansen, at de
mange penge fra Lions Prisen
havde gjort det muligt at etablere
en sådan lejr i Danmark efter hol-
landsk mønster. Dernede har de nu
holdt disse lejre i 30 år og de
seneste med dansk deltagelse.

Samtidig viste lejrdeltagerne, at de
- trods deres sygdom - kan danse
moderne. I selskab med andre med
samme sygdom glemmer de, at de
har problemer med at trække vej-
ret, og helt nye muligheder er plud-
selig tilstede. Andre unge viste
udpluk af dagligdagen i teltlejren,
bl.a. hvordan de "barske" teltlede-
re vækkede de unge, sendte dem
til gymnastik og beordrede dem til
at vaske sig HVER DAG.

Udgangspunktet for lejren er at
lære de unge at mestre deres syg-
dom. De skal lære at styre og
beherske deres egne begrænsning-
er, kende årsag/virkning ved en
ændret livsførelse for derved at
hjælpe dem til at tage ansvar for
egen medicin og sygdom.

Luftballonens målsætning:
- at give deltagerne viden om deres
sygdom, og undervise i at bruge de
medicinske præparater korrekt -
under personligt ansvar og på en
fornuftig måde.
-fortsættes side 6...

Børnene vidste ikke, de kunne danse

For at markere åbningen af teltlejren sendte hver af deltagerne en heli-
umsfyldt ballon til vejrs ledsaget af et brev med navnet. De, hvis brev når
længst bort fra lejren, vil senere modtage en præmie.
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Fortsat fra side 5...
- at optræne deltagerne i at være
forberedt på et astmaanfald,
- at udstyre deltagerne med den
baggrund der skal til for at forøge
deres sociale kontakter og mindske
angsten for deres handicap,
- at give deltagerne forudsætninger-

ne for at nedbryde deres barriere
for deltagelse i lokalsamfundets
sport, idræt og andre fritidsaktivite-
ter - uanset sværhedsgraden af
deres sygdom,
- at undervise deltagerne i rigtig
vejr træknings- og afslapnings-
teknikker,

- at påvirke deltagernes holdninger
til kost, levevis og rygevaner og
- at give deltagerne nogle redskaber
til at kunne kommunikere med
deres omverden omkring deres syg-
dom.
Læs mere om Projekt Luftballonen/
teltlejren i næste udg. af The Lion.

Hvem sidder der bag skærmen... 
– Som der står i en gammel sang.
Det gør i dette tilfælde klubberne i
distrikt 106C’s prc’er. Og det er
varmt. Ja, det er endda meget
varmt. Og så skal man sidde i sin
fritid og skrive artikler til blandt
andet The Lion, hvor man hellere
ville have siddet et køligere sted
med et lille liflig glas af noget sva-
lende. Men nej. »Jobbet« skal pas-
ses.
Hvad skriver redaktøren her. Nå jo.
Han vil gerne have 1 – 2 sider stof
fra vort smukke distrikt. Ja, vel ja.
Og hvad har man så fået fra klub-
berne af interessante ting? 
Det må være varmen der er steget
til hovedet på prc’eren. Der er IKKE
noget! Altså nøjagtig samme pro-
blem som i sidste lions-år. Det var
ikke meget, undertegnede hørte fra
klubbernes pr-udvalg. Jeg tror det
blev til en enkelt henvendelse!!

Det kan da ikke være rigtig at klub-
berne ikke har noget at fortælle om
deres mange projekter og arrange-
menter. Jeg ved godt at der ikke er
så mange arrangementer i som-
mermånederne, men alligevel.
Det behøver ikke at være færdige
artikler, hvis der er problemer med
at dem skrevet. Faktuelle oplys-
ninger i punktform kan også gøre
det. Så skal jeg nok få »strikket«
noget sammen. Foto’s modtages
også gerne.

Deadline - The Lion 
2003
Udgivelse Indlevering
22.10. 29.09.
16.12. 24.11.
2004
11.02. 19.01.
26.03. 08.03.
15.06. 17.05.

DG-Nyt

Er der klubber der har noget til DG’s
Nyhedsbrev er udgivelserne og ind-
leveringsfristerne som følgende:
2003
Udgivelse Indlevering
29.08. 25.08.
03.10. 29.09.
31.10. 27.10.
28.11. 24.11.

2004
Udgivelse Indlevering
02.01. 23.12. 2003
30.01. 26.01.
27.02. 23.02.
26.03. 22.03.
30.04. 26.04.
28.05. 24.05.

Med lions-hilsen
PRC - Jeppe
jeppe@jeppereklame-vejen.dk

Lions Pris-udvalget var repræsenteret af formand Fritz
R. Frederiksen (th) og Holger Menne Christiansen, der
her ses sammen med projektlederne Ina og Ole Møller
Hansen.

Borgmester Ankjær Stenskrog (forrest - og samtidig
nytiltrådt præsident for LC Glamsbjerg, bød de unge
velkommen til kommunen. Bagved Ole Møller Hansen,
Fritz R. Frederiksen og Holger Menne Christiansen.

Til klubbernes PR-udvalg
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Er der for langt til toppen i Lions? Hvis du synes, svaret er ja, har du nu mulighed for
at reducere afstanden. Hvis du synes, svaret er nej, så få det bekræftet:

På traditionel dansk Lionsvis starter vi med spisning (buffet) og således styrket vil vi på-
høre dr. Lees budskab til os. Årets tema er ”Innovation – Gateway to Our Future”,  Forny-
else - vejen til vor fremtid, og dr. Lee vil tale om fornyelse som grundlag for fremgang.

Efter dr. Lees budskab er der lige som de tidligere år lejlighed til at stille spørgsmål og
få en diskussion om aktuelle emner.  Dr. Lees biografi findes på www.lionsclubs.org;
klik About Lions, klik International Leaders, vælg biografien fra menuen i højre side.

Mødet vil foregå på engelsk, men det vil være muligt at få spørgsmål og svar oversat. 

Ledsagere er meget velkomne. Pris: Kr. 120, inkl. 1 øl og kaffe. Betaling ved mødets
start. Afslutning kl. ca. 22.00.

Tilmelding: Senest mandag den 25. august kl. 14 til Lions Danmark kontoret i Hillerød,
tlf.: 48 25 56 34, e-mail: lionskontor@lions.dk

Guvernørrådet håber at se mange engagerede Lions med ledsagere på denne aften, hvor
der bliver mulighed for at opleve, at Lions er en verdensorganisation.

Med venlig Lionshilsen
Palle Ømark
Guvernørrådsformand

Mød Lions nye 
verdenspræsident, 
dr. Tae-Sup Lee, 
Sydkorea

Torsdag den 28. 
august kl. 18.30
Hotel Harmonien
Gåskærgade 19, Haderslev 
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En del klubber har oprettet funktio-
nen/udvalg for PÆ-området og det
er jeg glad for. Men der mangler
stadig mange inden vi er oppe på at
have “Æ’er” i alle 87 klubber i dis-
triktet.

På trods af al den politisk røre der
er om ældreområdet var der på dis-
triktsmødet i 106C den 12. april
2003 røster fremme om, at ældre-
om-rådet var dækket godt ind af det
offentlige, og at der derfor ikke var
nogen særlig grund til at Lions som
organisation gik specielt ind i dette
område.
Deri er jeg og distriktsrådet ikke
enig. Hvis man ser lidt nærmere
på, hvad der foregår rundt omkring,
så mener jeg nok, at der er brug for
en Lion’s håndsrækning - også
indenfor ældreområdet, og måske
specielt indenfor området demens.

Faktuelt
(citaterne er taget fra tidsskriftet
”ældre sagen”):

- Der er mellem 80.000 og 
100.000 demente i Danmark.

- Alzheimers sygdom er den 
mest almindelige demens-
sygdom, idet den udgør 
60-65% af alle demenssyg-
domme hos ældre.

- Alzheimers sygdom rammer 
fortrinsvis ældre, men kan 
begynde i 40-års alderen.

- Sygdommen kommer snigende 
over måneder og halve år.

Hvad kan lions gøre?
Et godt tilbud til demente er f.eks.
en sansehave, som et par lions-
klubber allerede har etableret, men
det koster penge, ca. 25-50.000,-
kr. 
En enkelt klub har ligefrem bygget
et lille skovhus til de demente, men
det er enkeltstående tilfælde - og
mindre kan også gøre det.
Lidt motion er helle ikke så dårligt
for ældre, og flere klubber har alle-
rede givet en 2-personers sofa-
cykel til et plejehjem, pris pr. stk.
ca. kr. 15.000,-. 
Jeg tror, der er mange plejehjem,
der med tak vil modtage en sådan.
Der kunne jo godt påsættes et lille
diskret lionslogo.

En anden idé kunne være at arran-
gere en af de mange god fore-
dragsholdere og holde et åbent
arrangement og derved være med i
oplysningsarbejdet.
Ja, der er mange idéer, så der er
efter min bedste overbevisning
meget at tage fat på.

Besøg i klubberne
Jeg har fornøjelsen af at blive invi-
teret ud til klubaftner for at fortæl-
le lidt om PÆC-området, hvilket jeg
er glad for. Der er stadig ledige
datoer i kalenderen, så I skal ikke
holde Jer tilbage. Ud over en oste-
mad, en øl og en kop kaffe så kos-
ter besøget jer ikke noget.

Venlig lionshilsen
PÆC - Axel Gorrsen
e-mail: axelgorrsen@hotmail.com

Hvordan går det med
klubbernes PÆ’er




